Bruchgleichungen

Gi=N; G;=2Z; G3=Q

Bestimme eine Definitionsmenge, wo es notwendig ist! Vergiss nicht, immer alle 3
Losungsmengen anzugeben! Fihre bei allen (a)-Beispielen eine Probe durch, wenn méglich!
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%0 684  Achte bei den folgenden Gleichungen auf die verschiedenen Lsungsfiille:
a)2x4—l_x;l=i 0)5::3—1_x:5-1=1
b)¥_x;2=% d)2;:2—3_’_3::+1=2x_1

+0 685 a)l—§=§ b)5+§=7 c)§+1=§ d)——2=§

+0686 )t =1 b) =1 1= 2=

+0 687 a)2xx+l 3 b)x2—x3=5 c)§:i=2 d)zxx_+23 3
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i NG a)3xl—2 3x2f2 : b)%—?,xx—_jgz c)3xl—6+2x1+6=%

*0 692 a)xfshxi:‘,:lefg °)§i§*§1§=xfz5
b)x2+()i(x+9 x2+3x=i d)x2~:x+9 x2—53x=i

%0 693  Achte auf die verschiedenen Losungsfille:
ek Vs Py ol Sl
b)gﬁﬁ—;):[)i_x—_—‘_;—) d)x2f2=‘s+xf2 f)xiz_xilzxi2
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